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Ata da nona (9ª) reunião da Comissão do 
LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos dezenove (19) dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

dezoito (2018), às treze (13) horas e trinta (30), na Sala de 

Reuniões da Terceira Vice-Presidência, situada na Avenida Erasmo 

Braga, 115, Lâmina II, Palácio da Justiça, entrada pela Rua Dom 

Manuel – hall dos elevadores – Rio de Janeiro/RJ, 11º andar, sala 

1107, reuniram-se os membros da Comissão do LIX Concurso 

Público de provas e títulos para a outorga das delegações das 

atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, 

presentes: A Excelentíssima Desembargadora Denise Nicoll 

Simões, Presidente da Comissão, a Doutora Ana Lucia Vieira do 

Carmo – Juíza de Direito, a Doutora Regina Lúcia Chuquer de 

Almeida Costa de Castro Lima, Juíza de Direito, o Doutor Afonso 

Henrique Ferreira Barbosa, Juiz de Direito,  o Doutor Humberto 

Dalla Bernardina de Pinho – Promotor de Justiça representante do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro e o Doutor Dilson 

Neves Chagas, Notário - Representante da Associação dos Notários 

e Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ. 

Ausentes justificadamente o Doutor Fabio Nogueira Fernandes – 

Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 

Janeiro e o Doutor Andre Gomes Netto, Notário-Registrador – 
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Representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ. Presentes, também, 

representando a CETRO CONCURSOS PÚBLICOS, o Sr. Eduardo 

José Correa de Carvalho, responsável pelo Cronograma e 

Tecnologia da Informação, o Sr. Alexsandro da Silva Ferreira – 

responsável pela realização das provas e o Sr. Jose Severino de 

Luna – Técnico de Logística. Iniciados os trabalhos, foram 

apreciados os seguintes assuntos: 1) A Comissão do LIX Concurso 

Público decide pela continuidade do concurso para outorga das 

delegações para os Serviços extrajudiciais no Estado do Rio de 

Janeiro, nos critérios de admissão e remoção; 2) A Comissão do LIX 

Concurso Público se reuniu com os representantes da Cetro 

Concursos, objetivando traçar plano de trabalho, sendo decidido 

que será divulgado um Aviso contendo o novo cronograma do 

certame a ser encaminhado à publicação juntamente com a 

presente Ata, como também será publicado um Aviso com 

reabertura de prazo, para que os candidatos possam, querendo, 

interpor requerimento de correção de erro material do Resultado 

Preliminar da Prova Objetiva de Seleção, publicado no Diário da 

Justiça Eletrônico em 11 de julho do corrente ano, através do Aviso 

TJ nº 50/2018, e divulgado nos sites do Tribunal de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro e da Cetro Concursos; 3) A Comissão do 

LIX Concurso Público decide que diante da reabertura do prazo 

todos os candidatos que verificarem a existência de eventual erro 

material na divulgação do resultado preliminar, e, que assim o 

desejarem, deverão apresentar requerimento, dirigido a CETRO 

Concursos, no prazo e na forma a ser oportunamente divulgado 

através de Aviso que será publicado no Diário da Justiça Eletrônico, 
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restando prejudicados os recursos anteriormente interpostos; 4) A 

Cetro comprometeu-se a encaminhar, com a máxima urgência, a 

relação dos Membros que serão os responsáveis pela elaboração e 

correção da Prova Escrita e Prática objetivando a publicação de 

Aviso, contendo a formação completa da Banca Examinadora; 5) A 

Cetro deverá encaminhar a relação de locais a serem alocados os 

candidatos para Prova Escrita e Prática, para aprovação da 

Comissão do LIX Concurso e, após, a relação nominal e alocação 

de candidatos para realização da Prova Escrita e Prática, que será 

encaminhada para publicação no Diário da Justiça Eletrônico e 

divulgação no site do Tribunal de Justiça e da Cetro Concursos; 6) A 

Prova Escrita e Prática, pelos critérios de admissão e de remoção, 

será realizada no dia 25 de novembro do corrente ano, na parte da 

manhã e à tarde, devendo os candidatos observar o disposto no 

item 12.6 do Edital do LIX Concurso Público. Nada mais havendo a 

ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos 

encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura da presente 

ata. Eu, Ana Lúcia Vieira do Carmo – Juíza de Direito, Secretária 

designada, lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os 

demais membros da Comissão. 

 

 
Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 
 

Doutora ANA LUCIA VIEIRA DO CARMO 

Juíza de Direito  
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Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE CASTRO LIMA 
Juíza de Direito 

 
 
 
 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 
Juiz de Direito 

 
 
 
 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO 
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 

Representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 
Janeiro 

 
 
 
 

Senhor EDUARDO JOSE CORREA DE CARVALHO 
Responsável pelo Cronograma e Tecnologia da Informação 

 
 
 
 

Senhor ALEXSANDRO DA SILVA FERREIRA 
Responsável pela Realização das Provas 

 
 
 

Senhor JOSE SEVERINO DE LUNA 

Técnico de Logística 
 


